Sterile, single-use safety lancets for capillary blood sampling.
For healthcare professionals only.

Sterile Einweg-Sicherhei fiir die Kapil l
Nur fiir Gesundheitsfachkréfte.

Lancettes de sécurité stériles a usage unique pour le prélévement de sang capillaire.

Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante /
Fabricante / Fabbricante / Axiall 4< ;.20 /Tillverkare /
Valmistaja / Produsent/ Producent / Fabrikant / Wytwdrca /
Vyrobce / Katagkevaotrc / Bupo6ru / Proizvodat /
Mpou3gohay / Uretici / U3rotosutens:

MediSafe® Solo

safety lancets

INSTRUCTIONS FOR USE
GEBRAUCHSANWEISUNG
MODE D’EMPLOI
INSTRUCCIONES DE USO
INSTRUGOES DE USO

EN  INSTRUCTIONS FOR USE
1. Twist off the protective cap and pull it straight out.
2. Press the MediSafe® Solo body firmly against the puncture
site and push the button to activate the device.

3. Gently apply intermittent pressure near the puncture
site to obtain the required blood volume.

/N CAUTION:

Protective cap is a single sterile barrier system. Do not use
if the protective cap is damaged or missing. Clean the skin
according to your safety procedures.

Discard the used lancet into a sharps container in accordance
with facility guidelines and local regulations.

Any serious incident that has occurred in relation to the
device should be reported to the manufacturer and the local
competent authorities / government agencies, as applicable.

IT  ISTRUZIONI D'USO
1. Svitare il cappuccio protettivo ed estrarlo.

2. Premere saldamente il corpo della lancetta MediSafe®
Solo sul sito della puntura e premere il pulsante per
attivare il dispositivo.

3. Applicare una leggera pressione intorno al sito della
puntura per ottenere la quantitr di sangue necessaria.

/\ ATTENZIONE:

Il cappuccio protettivo & un sistema a barriera sterile singola.
Non utilizzare se il cappuccio protettivo & stato danneggiato
oppure € mancante. Detergere la pelle sequendo le proprie
procedure di sicurezza.

Gettare la lancetta usata in un contenitore per taglienti, in
conformita con le linee guida della struttura, i regolamenti
nazional e statali.

Qualsiasi grave incidente vericatosi in relazione all'uso del
dispositivo deve essere segnalato al fabbricante e all'autorita
locale competente/agenzie governative, a seconda dei casi.

DA  BRUGSANVISNING

1. Skru beskyttelsesheetten af, og treek den lige ud.

2.Tryk MediSafe® Solo - holderen fast mod punkturstedet og
tryk pa knappen for at aktivere enheden.

3.Tryk forsigtigt gentagne gange i naerheden af punkturstedet
forat opna den nadvendige mangde blod.

/\ FORSIGTIG:

Beskyttelseshaetten er et enkelt sterilt barrieresystem.
M ikke bruges, hvis beskyttelseshaenen mangler eller
er beskadiget. Rens huden i henhold til galdende
5|kkerhedsprocedurer Smid den brugte Iancet ien beholder
il arpe ger foratbor k

m linjersamt delokalek |

ISTRUZIONI D'USO
SEECHN TR ]
BRUKSANVISNING
KAYTTOOHJEET

BRUKSANVISNING

DE  GEBRAUCHSANWEISUNG
1. Die Schutzkappe abdrehen und herausziehen.
2. Das MediSafe® Solo-Gehduse fest auf die F

BRUGSANVISNING
IINSTRUCTIES VOOR GEBRUIK
INSTRUKCJA UZYCIA

NAVOD K POUZITI

OAHTIEZ XPHEHE

UPUTE ZA UPORABU
YNYTCTBO 3A YNOTPEBY
KULLANIM TALIMATLARI

FR  MODE D’EMPLOI

1. Tournez le capuchon de protection, et tirez dessus pour le
retirer.

und auf den Knopf driicken, um das Gerat zu aktivieren.

3. Um die gewiinschte Blutmenge zu erhalten, mit kurzen
Unterbrechungen sanft neben die Einstichstelle driicken.

/\ ACHTUNG:

Die Schutzkappe ist ein einzelnes steriles Barrieresystem.
Nicht verwenden, wenn die Schutzkappe beschdigt ist
oder fehlt. Die Haut gemag Ihren Sicherheitsvorkehrungen
reinigen. Gebrauchte Lanzette gemdB den Richtlinien
lhrer Einrichtung bzw. gemaB den ortlich geltenden
Bestimmungen in einem durchstichsicheren Behalter
entsorgen.

Jeden schwerwiegenden Vorfall, derim 24 hang mit
dem Produkt aufgetreten ist, dem Hersteller bzw. den
drtlichen zustandigen Behdrden melden.
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NL INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

1. Draai het beschermkapje los en trek het er vervolgens uit.

2. Druk de MediSafe® Solo stevig op de injectieplaats en
druk op de knop om het apparaat te activeren.

3. Breng voorzichtig en met korte tussenpozen druk aan
rondom de injectieplek om het juiste volume aan
bloed te behalen.

/\ WAARSCHUWING:

Nietgebrulkenﬂ' het beschermkapje ontbreekt of
is. Reinig de huid volgens uw ve|||ghe|dsprocedures Werp de
gebruiktelancet
met de richtlijnen van de desbetreffende instelling en

Enhver alvorlig haendelse, der er opstdet i med
enheden skal |ndbererles til fabrlkanten og de lokale
alt efter hvad

dererrelevant.

UK IHCTPYKLIIi 3 BAKOPUCTAHHA

1. BigKpyTiTb 3aXMCHYIt KOBNAYOK i 3HIMITb iforo.

2. HapifiHo NpUTUCHITL OCHOBHY YacTUHY naLieTa MediSafe®
Solo o Micus npoKony Ta HATUCHITb KHOMKY, L1406
aKTUBYBaTH NPUCTPill.

3. 06epexHo HaTuckaiiTe nopaj i3 micuem npokony,
3aCTOCOBYKOYM MepeMiHHUi TUCK, W06 oTpuMaTh
HeobXifHMi1 06'eM KpoBi.

/\ NOMEPEMKEHHS:

He BMKOpUCTOBYBATH, AKLIO 3aXUCHUIl KOBMAuOK
TOLUKOZKEHO 300 BiH BIACYTHIl. OuMCTUTY WKIpy 3riAHO
3 NpaBINaMK TEXHIKW Ge3nekn ycTaHoBu. YTuni

Elk emstig incident dat zich heeft voorgedaan met
betrekking tot het apparaat moet gerapporteerd worden aan
de fabrikant en de plaatselijke bevoegde autoriteiten/
overheidsistanties, al naar gelang van toepassing.

HR UPUTE ZA UPORABU

1. Odvrnite zastitnu kapicu i skinite je povlaceci je ravno
prema gore.

2.Tijelo zastitne lancete MediSafe® Solo ¢vrsto pritisnite
na mjesto uboda i pritisnite gumb da biste je aktivirali.

3. Lagano pritiscite podruje uz mjesto uboda da biste
dobili potreban volumen krvi.

/\ OPREZ:

Zatitni cep jednostruki je sustav sterilnih barijera. Nemojte

koristiti ako je zasmm cep ostecen iliganema. Kozu oistite u
L Hi

I ||||.<I

2. Appuye; le corps de MediSafe® Solo contre le
site de perforation, puis appuyez sur le bouton-poussoir
pour activer le dispositif.

3. Effectuez une pression intermittente prés du site de
perforation pour obtenir le volume de sang nécessaire.

/\ ATTENTION:

Le capuchon de protection est un systeme de barriére stérile
unique. Ne pas utiliser si le capuchon de protection est
endommagé oumanquant. Nettoyezla peau conformément
avos procédures de sécurité. Jetez la lancette utilisée dans un
récipient pour objets pointus et tranchants, conformément
aux directives de I'établissement et aux réglementations
locales.

Tout incident grave survenu en rapport avec le dispositif doit

IHCTPYKLIIi 3 BUKOPUCTAHHSA
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Sterylne, jednorazowe lancety bezpieczne do pobierania probek krwi wiosniczkowej.
Wytacznie do uzytku przez personel medyczny.

Sterilni, jednorazové, bezpetnostni lancety pro odbér vzorkii kapilami krve.
Ureno pouze pro zdravotnické pracovniky.
VHCTPYKLIMM N0 MCMO/Ib30BAHMIO N
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(amo 32 3ApaBCTBEHE PaHIKe.

(TepunbHi oaHopa3oBi Ge3neyHi naHLeTv AnA 3a6opy 3paskis KaninApHoI KPoBi.
Jnwwe Ans MeAUYHUX NPALBHUKIB.

Sterilne zastitne lancete za jednokratnu uporabu za uzimanje uzoraka kapilame krvi.
Samo za zdravstvene djelatnike.

ynotpedy.

Kapiler kan 6rnegi alimi iin steril, tek kullanimlik emniyet igne uclan.
Sadece Saglik Profesyonelleri igindir.
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ES  INSTRUCCIONES DE USO

1. Desenroscarel tapdn protectory luego tirarlo en linearecta.

2. Presione el mango de la lanceta MediSafe® Solo con
firmeza en el sitio donde se tiene que aplicar la punciény
presione el boton para activar la lanceta.

3. Aplique presidn intermitente de manera suave y cerca del
drea de puncion para obtener el volumen adecuado de
sangre.

/\ PRECAUCION:

El tapon protector es un sistema de barrera estéril tinico. No
utilice el producto si no tiene el tapon protector o esta
danado. Limpie la piel de acuerdo con los procedimientos de
seguridad. Deseche la lanceta usada en un recipiente para
objetos punzocortantes de acuerdo con las pautas del centro
ylasregulaciones locales.

Cualquierincidente grave que haya ocurrido en relacion con el
dispositivo debe informarse al fabncante y a las autoridades

TonbKo Ans MEAULIMHCKVX PaBOTHUKOB.

le naHLieTbl Ana copa 0bpasi

PT  INSTRUCOES DE USO

1. Gire a tampa protetora e puxe-a para fora.

2. Pressione firmemente o dispositivo MediSafe® Solo
contra o local da puncdo e pressione o botdo de disparo
para ativé-lo.

3. Pressione gentilmente o local préximo & puncdo para
recolher 0 volume de sangue necessério.

/N cuipapo::

Atampa protetora é um sistema de barreira estéril tnico. Nao
utilize se a tampa protetora estiver danificada ou ausente.
Limpe a pele de acordo com os procedimentos de seguranca.
Descarte a lanceta utilizada em um recipiente para objetos
perfurocortantes em conformidade com as diretrizes do
estabelecimento e as regulamentagdes locais.

Qualquer acidente grave envolvendo o dispositivo deve
ser velatado ao fabricante e aos drgaos governamentais/

étre signalé au fabricant et aux autorités
locales/agences gouvernementales, le cas échéant.

SV BRUKSANVISNING

1.Vrid av skyddshylsan och dra den rakt utat.

2. Tryck Safe MediSafe® Solo - enheten bestamt mot
punkteringsstéllet och tryck pa knappen for att
aktivera enheten.

3. Applicera forsiktigt i
foratt fa onskad blodvolym.

/I\ FORSIKTIGT:

Skyddslock & ett singulért sterilt barridgrsystem. Anvéind inte
om skyddshylsan &r skadad eller saknas. Rengdr huden
enligt era sakerhetsprocedurer. Kassera anvénd lansett i en
behdllare for vassa foremal i enlighet med anlaggningens
riktlinjer samt lokala foreskrifter.

Varje allvarlig incident som har intraffat i samband med
enheten ska rapporteras till tillverkaren och lokala behdriga
myndigheter/myndighetsorgan, beroende pa vad som &
tillampligt.

tryckndrap allet

PL INSTRUKCJA UZYCIA
1. Ukreci zdejmij ostonke ochronna.
2. Przytoz MediSafe® Solo do miejsca naktucia i nacisnij
przycisk, aby aktywowac urzadzenie.

3. W celu uzyskania wymaganej ilosci krwi delikatnie
uciskaj palec w poblizu miejsca nakfucia.

/\ OSTRZEZENIE:

Nasadka ochronna stanowi system pojedynczej bariery
sterylnej. Nie uzywaj lancetu, jesli ostonka ochronna jest
uszkodzona lub jej brakuje. Oczy$¢ miejsce naktucia
zgodnie ze stosownymi procedurami. Wyrzu¢ uzyty
lancet do pojemnika na ostre odpady medyczne, zgodnie
z obowigzujacymi lokalnie przepisami.

Kazdy powaznyincydent, ktory wystapitw zwiazku zwyrobem,
nalezy zgtosic producentowi oraz wtasciwym organom/
agencjom rzadowym.

SR YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

1 OKDEHVITE 3aLUTUTHY NOKNONAL ¥ NOBYLWTE ra NPaBo ka cebu.

2. YBpCTO MPUTHCHITE Teno MeavLHeKor cpeacTea MediSafe®
Solo Ha MecTo nyHKwyje U NpUTUCHUTe fiyrMe ja bucte ra
aKTUBUPAI.

3. HexHo y vHTepBanuma npuTmckajTe Koxy 6nu3y mecra
MyHKLWje fia G1CTe U3BaAUAN HEONXOAHY 3anpemitHy KpBU.

/N onpe3:

3aWTUTHY NoKnonaLl je CUCTeM jeAHOCTPYKe CTepuHe
Gapujepe. He KopuctiTe ako je 3awTuTHM moknonal
owurefieH A ako He noctoju. OuncTute Koy nowryjyfin

BUKOPUCTAHUII NAHLET Y KOHTeiHep ANA rocTpux
MeAMYHIX NPeIMETIB BiZANOBIAHO 10 HOPM YCTaHOBM Ta
MiCUEBMX BUMOT.

Mpo BCi epiio3Hi BUNAJKY, NOB'A3aHI 3 BUKOPUCTAHHAM
TPUCTPOIo, NIOTPI6HO NOBIZOMAATY BIUPOGHIKA Ta B MicLieBi
BINOBHOBAXEH] OPraHit Uit [jepkaBHi YCTaHOBY, AKILIO LibOr0
BIMAraloTh HOPMM.

lancetu bacite u spremnik za ostre predmete U skladu sa
smjernicama ustanove i lokalnim propisima.

Sve ozbiljne incidente povezane s proizvodom prijavite
proizvodacu i lokalnim nadleznim tijelima ili drzavnim
agencijama, ovisno o tome to je primjenjivo.

J TaHLeTy
Y KOpny 3a Ofnarare OLTPUX Mpeamera y cknagy <@
CMepHYILIAMA YCTaHOBE 1 IOKANHIM MPOMUCAMA.

(Be 036WbHE WHLUWAGHTe KOju Cy e [iecwnn y Besn ca
MEZVUMHCKUM  CPEACTBOM MpUjaBuTY Npow3Bofjady 1
TOKANHOM Ha/WneXHOM OpraHy/ZIpaBHoj Cnyx6u Kako je
Befi npuMerbIBo.

locales comp gencias les, seglin
corresponda.

FI_ KAYTTOOHJEET
1. Kierrd suojakorkki irti ja poista se vetamalld suoraan.
2. Paina MediSafe® Solo-lansetin sen runkoa napakasti
pistokohtaa vasten ja aktivoi se painamalla painiketta.

3. Paina pistokohtaa kevyesti muutaman kerran, jotta
saat tarvittavan verimaaran.

/\ HUOMAUTUS:
Suojakorkki on yksittéinen steriili estejarjestelma. Ala kayta
laitetta, jos suojakorkki on vaurioitunut tai puuttuu. Puhdista
iho laitoksenne turvamenettelyiden mukaisesti. Havitd
kdytetty lansetti pistavien ja viltévien jétteiden astiaan
laitoksen ohjeiden ja paikallisten méaraysten mukaisesti.
Jos laitteen kdyton yhteydessa havaitaan mikd tahansa
vaaralapahtuma sma on |Imonetlava tapauksen mukaan
ja isille tahoille / valtion
virastoille.

(S NAVOD K POUZITI

1. Odtrhnéte krouticim pohybem ochrannou krytku a
vytdhnéte ji.

2. Piitisknéte lancetu MediSafe® Solo pevné v misté
vpichu a stiskem tlacitka prostredek aktivujte.

3. Jemné aplikujte prerusovany tlak v blizkosti mista
vpichu pro ziskani pozadovaného objemu krve.

/\ UPOZORNENI:

Ochrannd  krytka je systém jedné sterilni bariéry.
Nepouzivejte, je-li ochrannd krytka poskozend nebo chybi.
Ocistéte misto vpichu dle vasich bezpecnostnich postupd.
Pouzité lancety vhazujte do nédoby na ostry odpad v souladu
s pokyny k zafizeni a mistnimi predpisy.

Kazdy zdvazny incident, ke kterému doslovsouwslostl stimto

p locais, conforme aplicavel.

NO BRUKSANVISNING
1. Vriav beskyttelseshetten, og trekk den rett ut.
2.Trykk MediSafe® Solo-enheten med en bestemt bevegelse
mot punksjonsstedet, og trykk pa knappen for & akfivere
enheten.
3. Bruki de trykk naert p
oppna nedvendig blodvolum.

/\ FORSIKTIG:

Den beskyttende hetten er et enkelt sterilt barrieresystem
Skal ikke brukes hvis beskyttelseshetten er skadet eller
mangler. Rens huden i henhold til sikkerhetsrutinene.
Kast den brukte lansetten i en beholder for skarpe
gjenstander i samsvar med institusjonens retningslinjer
og lokale forskrifter.

Enhver alvorlig hendelse som har oppstétt i sammenheng
med enheten, skal rapporteres til produsenten og lokale
kz‘mpletente myndigheter / offentlige etater, der det er
aktuelt.

fet for @

EL  OAHTIEE XPHIHE

1. TEPIOTPEYTE T MPOOTATEUTIKG A Kat TpariéTe To yia
Va0 APAIPEOETE.

2. Miéote otabepd To MediSafe® Solo ato anpeio Tov Tpumpatog
Kal TEOTE T Kouprt, yla va evepyorolnBei n ouokeur).

3. Aokriote neplodiki nieon anakd, Kovd oo onjeio Tou
o yia va MaBete Tov VKo i

/\ NPOZOXH:

To mpootatevTikd kamdkt €ival éva eviaio amooTelpwiévo
oUoTHa ppayol. Mn xpnotporoleite Qv 10 MPOOTATEVTIKO
nwpa éel unootel (nud A Aeinet. Kabapiote to éppa
oUpguva e ¢ dladikaoies aopaleiag. Anoppiyte Tov
Ypnoomomyiévo  okapiplotipa  0e  doyeio  arxunpwv
QVTIKEWEVWY, OUPQWVA HIE TI 08NYiEC TV EYKATAOTAOEWV
001¢ K01 TOUG TOMKOUG Kuvokuouc

néstrojem, md byt ozndmen vy mistnimu
organu / kompetentnim organiim stétni spravy.

TR KULLANIM TALIMATLARI

1. Koruyucu kapag gevirerek gikarin ve diriinii diiz bir sekilde
disan ¢ekin.

2. Cihaz etkinlegtirmek icin MediSafe® Solo gévdesini igne
uygulama alanina bastinn ve diigmeye basin.

3. Gerekli kan hacmini elde etmek icin igne uygulama
alaninin yakinina kesintili olarak nazikge basing uygulayin.

/\ DIKKAT:

Koruyucu kapak, tek steril bariyer sistemidir. Koruyucu kapak
zarar gormiisse veya yoksa iiriinii kullanmayin. Cildi, emniyet
prosediirlerinize uygun sekilde temizleyin. Kullanilmis igne

Orotodr} Bapd oupiBav mov éxe oupiBei oe oxéon pe m
ouoKeur) Ba Tpéne vl QVogEpeTal oTov KATAOKEVAOTH Kl
OTIG TOmTIKEC appOdieg apyéc/kpaTikég umpeaiec, avaloya e
v mepimwon.

RU  MHCTPYKLIMM N0 MCNONb30BAHMIO
1 OTBEPHMTG 3aLLYITHBIVE KONNYOK Y CHUMITE ero 6e3 NepeKoCoB.
2. CunbHo npixmuTe kopryc MediSafe® Solo k mecty npokona
W HaXMUITe KHOTIKY, 4T0Gbl aKTUBIPOBATb YCTPOVICTBO.
3. OLTODO)KHD Haj\aBuTe HECKOMbKO pa3 pAdoM C MecTom
npokona, 4T06b! nonyyuTH ﬂO(TﬂTO'{HbIVI 0bbem KpoBu.

/\ 0CTOPOXHO:

3aummhm KoninauoK npeiCTaBAset coboii cwcremy 0fIHOr0
apbepa. He ucr

MHM OTCYTCTBYET 3aLLMTHBIA KOMMAYOK. OHM(TMTE KOXy B

CDDTBET(TBVWI C ﬂpaBMnaMM N0 TEXHUKe 6EEOHB(HOCTVI

ucunu, kurum yo ve yerel dii uygun
sekilde kesici aletlere yonelik bir kaba atin.

Cihazlailgili olarak gerceklesebilecek ciddi kazalar, uygun
sekilde iireticiye ve yerel yetkili makamlara /devlet
kurumlarina bildirilmelidir.

NaKLieT B A
DEprIX orxonos B COOTBETCTBMM C NPABANAMI NeueGHOr0
33BE/IeHNA 1 MECTHbIMM HOpMaTUBaMM.

060 Beex 4
YCTPOWCTBOM, 006UTH "
COOTBETCTBYIOLLVM MECTHbIM KOMI‘IeTeHTHbIM opraHam /

TOCY/1APCTBEHHbIM CTPYKTYpaM.
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Agulha  Nal Behdva Wrna Profundidad: P ionsdybd BaBog dieioduon Tny6uHa np
Needle Ago  Nal Tonka Penetration depth  Profondita Stikdybde TAn6MHa NPOHIKHEHHS
Nadel 5, Naald Igla Einstichtiefe A gas Penetratie diepte Dubina penetracije
2 8 G Aiguille N&l© Igla  lima 1 5 m m Profondeur Stickdjup Glehokoscnaktucia  [ly6una newerpauuje
Aguja  Neula Jehla igne ° Profundidad Pistosyvyys Hloubka priiniku Penetrasyon derinligi
Agulha  Nal Bedva Wrna Profundidad; P j BaBoc i e Tny6una
Needle  Ago Nal Tonka Penetrationdepth  Profondita Stikdybde nn6uHa NPORNKHEHHA
Nadel 5, Naald Igla Einstichtiefe Al as Penetratie diepte Dubina penetracije
23G Aiguille Nal gt Wima 2 0 m m Profondeur Stickdjup Gehokos¢ naktucia  [ly6una neretpauvje
Aguja  Neula Jehla igne ° Profundidad Pistosyvyys Hloubka priiniku Penetrasyon derinligi
Agulha  Nal Behova  Urma Profundidad P ionsdybd Bafog ci ! Iny6una

EN References obtained from S0 15223 -1 Medical devices — Symbols to be used with medical device labels, labelling and information to be supplied. DE Referenzen gemdf3 1S 15223-1 Medizinprodukte - Bei Aufschriften von Medizinprodukten zu verwendende Symbole, Kennzeichnung und zu liefernde Informationen.

FR Références obtenues a partir de la norme IS0 15223 -1 Dispositifs médicaux - Symboles a utiliser avec les étiquettes, I€tiquetage et les informations a fournir sur les dispositifs médicaux. (ES Referencias obtenidas de la norma S0 15223 -1 Dispositivos médicos, Simbolos que deben utilizarse con las etiquetas, el etiquetado
ylainformacidn que deben suministrarse mn dispositivos médicos. IPT Referéncias obtidas da IS0 15223-1 Dispositivos médicos - Simbolos a serem usados com etiquetas, rétulos e informagdes de dispositivos médicos a serem fornecidos. 'IT Riferimenti tratti dalla norma 150 15223 -1 Dispositivi medici - Simboli da utilizzare
nelle etichette del dispositivo medico, nelle enelleii joni che devono essere fornite. e < sllaall Cila shaall g i) cildlag g el 3 3ea ) Ciliiale o handiall §sa)ll -[5075223-1 Jlmal) A_uLI\ 3 )PY\ O gl ) e J sasl) &5 AR SV Referenser erhdllna frdn 150 15223-1
Medicintekniska p/adukrer Symboler att anvindas vid mérkning av produkt och information till anvindare.  FI Viitteet hankittu mukana toimi 150 152231 Lddketieteelliset laitteet - Ldketieteellisten laitteiden i kdytettdvit symbolit -asiakirjasta. 'NO Referanser hentet fra 1S0 15223 - 1, Medisinsk utstyr
— Symboler for medisinsk utstyr til bruk pd etiketter, som merking og til informasjon.

EN FR ES PT IT AR NO

Symbols . Glossal Glosario Glossario Glossario oa &
glossary: * dessymboles: de simbolos: de simbolos: dei simboli: st e

Symbolordliste:

Lot number Chargennummer Numéro de lot (ddigo de lote (6digo de remessa Codice del lotto Gadall o, Partinummer Erdnumero Lot nummer
“ Manufacturer Hersteller Fabricant Fabricante Fabricante Fabbricante Aaiatllas,al | Tillverkare Valmistaja Produsent
g Use-by date Verwendbar bis Autiliser avant le Fecha de caducidad Usar até a data Data di scadenza G B Ji padis Bst fore-datum Viimeinen kéyttopaiva Brukes for

%‘ﬂ Distributor Vertriebspartner Distributeur Distribuidor Distribuidor Distributore g sl | Distributor Jakelija Distributor
Sterilized using Strahlen-sterilisiert/ Stérilisé par irradiation / Esterilizado utilizando Esterilizado comirradiagdo/ | Sterilizzato con radiazioni Je Yl alaaiudlgadniad Steriliserad med bestralni Steriloitu séteilyttamall Sterilisert ved bruk av
irradiation / Einfaches- Systeme de barriere irradiacién / Un solo Sistema tinico de barreira |  ionizzanti/Sistema il e sale sl | - Sterilt barridrsystem for —Yksittéinen steriili strallng Enkelt sterilt
Single sterile barrier Sterilbarrieresystem stérile unique avec sistema de barrera estéril com embalagem abarriera sterile singola > \;\"’ e \)“ o= angsbruk med jestelma med
system with protective | mitauBerer emballage de estéril con un envase de protecdo externa conimballaggio I Oe 5B 35 | hyddande forpackning pakkau besk fe emballas
packaging outside Schutz-verpackung protection extérieur protector exterior protettivo esterno pa utsidan pa utsiden

(atalog number Katalognummer Numéro de référence Numero de catdlogo Ntmero de catdlogo Numero di catalogo [N I L I

® Single use Zum einmaligen Gebrauch| A usage unique Para un uso solo Uso tinico Monouso Baal 55 sl aladinB Engangsbruk Kertakéyttdinen Engangsbruk

@ Do not resterilize Nicht emeut sterilisieren Ne pas restériliser No reesterilizar Nao il Non risterili aaill ale) laaf Omsterilisera inte Eisaa steriloida uudelleen | Ma ikke resteriliseres
Consult instructions " Consulter les Consultelas Consultar as instrugdes Consultare le I 5 Kvtiohisic -

EE for use Gebrauchsanweisung instructions d'utilisation instrucciones de uso de utilizago istruzioni per I'uso il Sl ) s Tutustu tes

A Caution Achtung Attention Precaucion (uidado Attenzione A Forsiktigt Huomautus Forsiktig

Medical device Medizinprodukt Dispositif médical Producto sanitario Dispositivo médico Dispositivo medico b S | Medicinsk utrustning Laaketieteellinen laite Medisinsk enhet
Unique Device Eindeutige Identifiant unique Identificador inico Identificador tinico Identificativo univoco v il el i Unik Yksiléllinen Entydig

Identifier Produktidentifizierung de dispositif de producto do dispositivo del dispositivo i Jeadl it | onhetsidentifierare laitetunniste utstyrsidentifikasjon
Explanation Erkldrung anderer Explication des Explicacion de 31 550 e i laring av i Forklaring av
of other symbols: Symbole: autres symboles : otros simbolos: outros simbolos: &4 andra symboler: itys: andre symboler:

C € CE mark (E-Kennzeichnung Marquage CE Marca CE Marcagdo CE Marchio CE (Eadle | (E-mérkning CE-merkki CE-maerke
Recyclable packaging Wiederverwertbares Matériau demballage Material de Material de Materiale di sale Y AL Aad ol sa Atervmnmgsbart Kierrétettéva Resirkulerbart

‘ ’ material Verpackungsmaterial recyclable empaque reciclable embalagem reciclavel imballaggio riciclabile el forpack | iaali j i

DA Referencer hentet fra S0 15223-1 -medicinsk udstyr — symboler, der skal anvendes med etiketter til medicinsk udstyr, merkning og oplysninger, der skal leveres. NI Referenties uit 1S0 15223-1 Medische hulpmiddelen - Symbolen voor gebruik met etiketten van medische apparaten, etikettering en te verstrekken informatie.

PL Na podstawie normy IS0 15223 -1 Wyroby medyczne — Symbole do stosowania na etykietach wyrobw medycznych, w ich oznakowaniu i w dostarczanych z nimi informagjach. (€S Reference ziskané z S0 15223-1 Zdravotnické prostiedky — Znacky pro stitky, oznacovdni a informace é se zdravotnickymi prostiedky.
EL Ztoieia avapopdc and 1o mpdrumo 150 15223-1 Iarporsxvvoylm npomvm —2UpBoAa mov mpénet va ypnaionoloUvTar e TIG ETKETEC, T) arjuavan Kai Ti¢ npogapieg mov mapéxovtar e Ta tatpotexvoloyikd mpoidva. UK 3 nocunanram ra cmardapm IS0 15223-1 «Meduyni npucmpoi. Cumeonu, wo maiome
8UKOpUC AHA MeduyHuxX npucmp p ma iHgopmayis, wo mae #». HR Reference iznorme IS0 15223-1 Medlansk/ proizvodi — Simboli za upotrebu u oznacivanju medicinskih proizvoda i informacijama uz medicinske proizvode. SR Pegbepeitje doGujere Ha octosy cmardapoa
30 MeduyuHcka cpedcmea IS0 15223 1 (uméonu Koju e Kopucme 3a o6eflexasarbe MeOUYUHCKUX pedcmasd, U UHgop Koje mpe6a da ce docmage. TR Tibbi cihazlara iliskin IS0 15223 1 standartlanndan referans alinmistir. Tibbi cihaz etiketleri, etiketleme ve bilgilendirme icin kullanilacak
semboller saglanacaktir. RU' Cnp c1S015223-1, 3018 — CUMBOb], NpU MApKUposKe Ha u3denusx, ugconp
DA N PL (&3 EL H SR TR
symbolforklaring: Overzicht Glosariusz Glosar MNweodpt Tnocapi Pojmovnik Peunuk Semboller Tnoccapuii
t 9: van symbolen: symboli: symbolii: ouppodwv: MBONIB: simbola: wmbona: Sozliigii: CUMBOJIOB:
Parti Partij Numer serii Cislo sarze ApiBog maptidag Homep naprii Broj serije Bpoj napruje Lot numarasi Homep napruu
“ Producent Fabrikant Wytwérca Vyrobce Kavaokevaotri¢ BupobHyK Proizvodac Mpoussohau Uretici MpousoauTenb
g Sidste anvendelsesdato Te gebruiken voor Uzy¢do Pouzitdo Huepopnvia Nigng li%rm?r::mp:ga“m Upotrijebiti do datuma |  Ynorpe6rbueo go Son kullanma tarihi Cpok roaHoCT!
.
%‘ﬂ Distributar Distributeur Dystrybutor Distributor DMavopiéag AreHT 3 npogiaxy Distributer Distributer Distribiitor [Tuctpubbiorop
Steriliseret ved hjeelp Gestgnlltselerd metbehulp | terylizowane radiacyjnie/ |  Sterilizovno ozatenim / Anooteipaveral e xprion | Crepun lizirano zracenjem e D /1 Radyasyon kullanilarak p
af bestraling - Enkelt e o Pojedynczy sterylny Systém jedné sterilni BoAong - Movo i / - Jednostruki sterilni CucTem jeaHocTpyke terilize edilmisti C | cuctema
sterilt beschermil system barierowy bariéry s vnéjsim AMoOTEIPWEVO 0UOTNHA (repunbHa opHoGap'epHa|  sustav barijere sa CTepunHe bapujepe ca Dis koruyucu paketile OfIHOrO CTEPUIbHOTO
med beskyttende met beschefmende ochrannym obalem @paypo0 e mp aucTema i3 30BHi vanjskim zastitnim SAUITUTHAM NaKOBAIbEM | - tek steril bariyer sstemi 6apbepa C BHelLHeit
emballage udenpd pakking aan de bu iem ochronnym uoKevaoia eEwTepIKd 3aXVCHOI0 YNaKOBKOK pakiranjem moma 3alLVITHOI YNAKOBKOI
K Catal Numer katalogowy Katalogové islo Kwdikog katadyou Homep 3a karariorom Kataloski broj Karanotuky 6poj Katalog numarasi Homep no karanory
) . ) ; PP P 0OpHopazose : . T—— [N 07JHOPa30Br0
Engangsbrug Eenmalig gebruik qo uzytku pouziti Miag xpriong Bﬂkogm ks Zajednokratnu uporabu 3 ynotpety | Tek Ana onop:
M ikke resteriliseres Niet opnieuw steriliseren g(i)en?:/rr{itmwai Neresterilizujte My pa I:‘;TODHOI g‘;m%‘;g""o""" He crepwvcaruniososo | Yeniden sterilize etmeyin ‘He TIOMIEKUT 10BTOPHOT
Se brugsanvisningen Raadpleeg de instructies Zajrzyj doinstrukgi Prectéte si navod ZupBouleuteite Tig 3BepHiTbcA 0 iHCTPYKUT | Pogledajte upute KoHcyntoBat ynyTcreo Kullanim talimatlarina (CriefiyiiTe MHCTPYKLMAM
voor gebruik uzywania k pouziti odnyiec xpriong i33acTocyBaHHA zauporabu 3aynotpeby basvurun 110 UCM0Nb30BaHMI0
Forsigtig Waarschuwing Ostrzezenie Upozornéni Mpocoyn MonepempkexHa Oprez Onpes Dikkat OctopoxHo!
» . ) o " i " - S L MegumHckoe
Medicinsk udstyr Medisch apparaat Wyrdb medyczny Idravotnicky prostiedek latpkr] uokeur Meauunuit npuctpiit Medicinski proizvod MeauumHcKo cpeacTBo Tibbi cihaz yCTpoiicTBo
Unik A Unikalny identyk Jedinetny ] o | Vuikanbhui inertudikarop  Jedinstveni Jepurcrsenn Benzersiz Gihaz YeuKanbHoii
udstyrsidentifikation Uniek apparaat-1D urzadzenia identifikator zafizeni Tegvooyikou mpoidvrog (UD)  npuctpoto identifikator uredaja ﬁ;’m‘:ﬁ%ﬁ encTBa Tanimlama ”Wgssmp
Forklaring af Uitleg van Objasnienia Popis dalsich Ene€ijynon MoAcHeHHA iHWMX Objasnjenje O6jawbere Diger sembollerin 06bAcHeHne
andre symboler: andere symbolen: pozostatych symboli:  symbolii: AMwv cupporwv: MBONIB: drugih simbola: Apyrux cumbona: agklamasi: RPYFUX CUMBONOB:
c € (E-merke CE-markering Oznakowanie CE Oznaceni CE Znipavon CE Mo3Hauka CE Oznaka CE CE 03HaKa CEisareti Mapkuposka CE
y Genanvendeligt Recyclebaar Opakowanie nadajace . AVakuKAGYO1H0 UNIKO Makye it Marepiar, balazni materijal pyjan naKoBatba Geri dondistiriilebili p ii
‘ ’ ball fal verpakki jaal sie do recyklingu Recyklovatelny obal oUoKevaoia nLueo glugﬁslriae BTOPUHHIN | |5 je moguce reciklirati | mone ga ce P paketleme malzemesi y ii Marepuan




